

FE DE ERRATAS

POR ERROR MATERIAL DE DIGITACIÓN SE SUBSANA LOS ERRORES DE LOS ÍTEM 2.1, 2.2, 2.3, 2.4, EN CANTIDAD DE PLAZAS DE CONSEJO REGIONAL DICE:

ANEXO 1 OBJETO DE LA CONVOCATORIA

ITEM	CARGO	FORMACION ACADEMICA SOLICITADA	Nº DE PLAZAS	PLAZO DE CONTRATO	AREA DE PRESTACION DE SERVICIOS	MONTO A PAGAR S/
2.1	AUXILIAR ADMINISTRATIVO HUANCAVELICA	EGRESADO/ TÉCNICO O GRADO UNIVERSITARIO	01	TRES MESES	SECRETARIA DE CONCEJO REGIONAL	1,500.00
2.2	AUXILIAR ADMINISTRATIVO TAYACAJA	EGRESADO/ TÉCNICO O GRADO UNIVERSITARIO	01	TRES MESES	GERENCIA SUB REGIONAL DE TAYACAJA	1,500.00
2.3	AUXILIAR ADMINISTRATIVO ACOBAMBA	EGRESADO/ TÉCNICO O GRADO UNIVERSITARIO	01	TRES MESES	GERENCIA SUB REGIONAL DE ACOBAMBA	1,500.00
2.4	AUXILIAR ADMINISTRATIVO ANGARAES	EGRESADO/ TÉCNICO O GRADO UNIVERSITARIO	01	TRES MESES	GERENCIA SUB REGIONAL DE ANGARAES	1,500.00

DEBE DECIR:

ANEXO 1 OBJETO DE LA CONVOCATORIA

ITEM	CARGO	FORMACION ACADEMICA SOLICITADA	Nº DE PLAZAS	PLAZO DE CONTRATO	AREA DE PRESTACION DE SERVICIOS	MONTO A PAGAR S/
2.1	AUXILIAR ADMINISTRATIVO HUANCAVELICA	EGRESADO/ TÉCNICO O GRADO UNIVERSITARIO	02	TRES MESES	SECRETARIA DE CONCEJO REGIONAL	1,500.00
2.2	AUXILIAR ADMINISTRATIVO TAYACAJA	EGRESADO/ TÉCNICO O GRADO UNIVERSITARIO	02	TRES MESES	GERENCIA SUB REGIONAL DE TAYACAJA	1,500.00
2.3	AUXILIAR ADMINISTRATIVO ACOBAMBA	EGRESADO/ TÉCNICO O GRADO UNIVERSITARIO	02	TRES MESES	GERENCIA SUB REGIONAL DE ACOBAMBA	1,500.00
2.4	AUXILIAR ADMINISTRATIVO ANGARAES	EGRESADO/ TÉCNICO O GRADO UNIVERSITARIO	02	TRES MESES	GERENCIA SUB REGIONAL DE ANGARAES	1,500.00

HA SUFRIDO CAMBIO AL 02 %, CONSÉRVESE EL CRONOGRAMA DE FECHAS:

